
Kako otići na odmor a da lične finansije ne trpe?

Bilo da odmor tek treba da isplanirate ili ste svaki tren slobodnih dana detaljno
osmislili još u aprilu, Sveznalica ima nekoliko savjeta koji će vam dodatno
rasteretiti omiljene dane u godini. 

Kako da odmor prođe što bezbrižnije po pitanju finansija i da se po povratku ne
"hvatate za glavu", saznajte u našem blog postu.

Da li ste znali da svakom četvrtom stanovniku
Crne Gore jednom zatreba krv?

Naše kolege dobrovoljni davaoci krvi u julu su ponovo učestvovali u redovnoj
akciji Zavoda za transfuziju krvi. 

Donacija krvi ima fiziološke koristi i za davaoce – stimuliše se koštana srž da
stvara nove krvne ćelije i poboljšava cirkulacija. 

A prema nezvaničnim preliminarnim podacima iz našeg istraživanja, sama
pomisao na učešće u redovnim akcijama Zavoda za transfuziju krvi kod 100%
ispitanika izaziva neplaniranu višečasovnu nuspojavu – širok osmjeh na licu. 

Hvala stručnom timu Zavoda za transfuziju krvi Crne Gore na lijepoj
dobrodošlici i našim kolegama na plemenitosti koju pokazuju redovnim
učešćem u akcijama prikupljanja krvi.

Projekat Savremene tvrđave kulture u cilju
promocije kulturnog nasljeđa, mira, povezanosti

i raznolikosti

KotorArt, jedan od najvećih umjetničkih festivala u regionu, ove godine u
bogatom programu obuhvata i regionalni projekat Savremene tvrđave kulture:
Boka, Trebinje, Novi Sad. 

U okviru projekta će u Kotoru od 29. jula do 1. avgusta biti realizovana
konferencija koja u prvi plan stavlja važnost zaštite, valorizacije i održive
upotrebe austrougarskih fortifikacija. Dio aktivnosti biće održan na različitim
tvrđavama – mjestima koja su nekada simbolizovala sukobe, nepristupačnost i
zatvorenost, a koja će ovom prilikom postati utvrđenja za promociju kulturnog
nasljeđa, mira, povezanosti i raznolikosti. 

Konferenciju, u okviru koje će biti održan zajednički koncert vojnih orkestara
Crne Gore i Gornje Austrije, podržala je i Erste banka. Svi koncerti i događaji su
besplatni za publiku.

Nikad ne znate kada će vam zatrebati, a tokom
ljeta šanse za to su još veće

Ako imate precizne instrukcije od strane primaoca, novac vrlo lako možete
poslati preko računa za međunarodne platne transakcije - u banci ili putem
servisa elektronskog bankarstva.

Ako treba hitno da pošaljete novac, a nemate otvoren račun u banci, Western
Union će zbog svoje brzine biti dobar izbor. 

Ako vi i osoba kojoj šaljete novac imate nalog na PayPal-u, novac možete
poslati i ovim putem.

Ratka je pripremila i poseban rođendanski
poklon za nove i postojeće korisnike!

Da pojasnimo: u zavisnosti od iznosa trgovine, otplatu ćete vršiti na 1, 2, 3, 4,
5, 6, 9, 12, 18 ili 24 mjesečne rate, dok će prodavcu odmah biti raspoloživ
cjelokupan iznos trgovine. 

Upravo zbog toga vaša kartica tretira se kao gotovina i plaćajući Ratkom,
karticom na rate Erste banke, ostvarivaćete aktuelne popuste. 

Poseban rođendanski poklon: za nove korisnike bez mjesečne članarine za jul,
avgust i septembar, dok su za postojeće korisnike niže naknade za trgovine na
5, 9, 12, 18 i 24 rate.

Znate li da hobotnice imaju tri
srca?

Hobotnice imaju jedno "glavno" i dva
"pomoćna" srca na škrgama. 

Njihova srca pumpaju krv koja je
plave boje jer koriste bakar kao
molekul koji prenosi kiseonik (kod
ljudi je to gvožđe i zato je naša krv
crvena).
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Želite da promijenite način na koji primate ove poruke? 
Možete da ažurirate svoje podatke ili da se odjavite sa ove mejling liste. 

Sadržaj stranica je isključivo informativan.

Pročitajte članak

Saznajte više

Saznajte kako do Ratke
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